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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA VETERINÁRIA

ESTADO DE SÃO PAULO

Ata da 10ª Reunião da Comissão Eleitoral Regional — CER do Conselho Regional de Medicina 
Veterinária do Estado de São Paulo — CRMV-SP, realizada ao primeiro dia do mês de março do 
ano  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  de  forma  remota  (online). Presentes  os  membros  da 
Comissão Eleitoral Regional: méd. vet. Cláudio Regis Depes, CRMV-SP nº 4010, méd. vet. Otávio 
Diniz,  CRMV-SP nº 3612, méd. vet.  Claudia Sophia Leschonski,  CRMV-SP nº 5953, méd. vet.  
Antonio Queiroz de Almeida Sampaio,  CRMV-SP nº 2317,  e  méd.  vet.  Adriana Maria Lopes 
Vieira, CRMV-SP nº 6086. Ausência justificada do zoot. Luiz Marques da Silva Ayroza, CRMV-SP 
nº  986/Z. Participaram da  reunião  o  Coordenador  Jurídico,  Dr.  Marcos  Antônio  Alves,  para 
prestar suporte jurídico, o Chefe de TI, Richard Roberto de Almeida Silva, para prestar suporte 
técnico,  e  a  Assistente Administrativa Laura Louise Nunes dos Santos,  para prestar  suporte 
administrativo. Na data de 1º de março de 2024, às 14h00, estiveram reunidos de forma remota 
(online), os membros da CER, por solicitação do Departamento de Tecnologia da Informação do 
CRMV-SP,  para votação,  por parte dos membros das chapas,  da aparência,  no ambiente do 
sistema eletrônico de votação, da foto do(a) candidato(a) a presidente ou do logotipo da chapa, 
e para a apresentação do vídeo de apresentação do ambiente de votação, encaminhado pela 
empresa  Thomas Greg & Sons Gráfica Serviços Ind.  Com. Imp. Exp.  de Equipamentos LTDA, 
vencedora do processo licitatório do procedimento de eleição online para o triênio 2024-2027 
deste CRMV-SP. Todas as chapas homologadas e aptas a concorrer ao presente pleito, em nome 
de seus representantes, foram devidamente cientificadas da realização desta reunião, sendo 
certo que compareceram a chapa “Valoriza Vet”, representada pela Dra. Raquel Puelker e pelo 
Dr. Jose Joffre; a chapa “Renovação Já”, representada pelo Dr. Ciro Gassenferth Oliveira e pelo 
Dr. Walnei Miguel Paccola; e a chapa “Evolução”, representada pela Dra. Daniela Pontes Chiebao 
e pela Dra. Ana Helena Pagotto Stuginsk. A chapa “Inovar para Transformar” não compareceu à 
reunião, porém, encaminhou o seu voto para que a aparência, no ambiente de votação, fosse 
com a foto do candidato. A seguir, foi colhido o voto das chapas presentes na reunião, sendo 
certo que a chapa “Valoriza Vet” e a chapa “Renovação Já” votaram para que a aparência, no 
ambiente de votação, fosse com o logotipo da chapa. Por sua vez, a chapa “Evolução”, votou 
para que a aparência, no ambiente de votação, fosse com a foto do candidato. Considerando o 
voto antecipado da chapa “Inovar para Transformar”, houve empate entre as propostas, razão 
pela qual,  coube à CER, por votação de seus membros,  dirimir a questão, sendo certo que 
sagrou-se vencedora a proposta para que a aparência, no ambiente de votação, fosse com o 
logotipo da chapa, tendo os votos dos Drs.  Adriana Vieira, Cláudia Leschonski e Otávio Diniz, 
vencidos os Drs. Antonio Queiroz e Dr. Cláudio Depes  que votaram para que a aparência, no 
ambiente  de  votação,  fosse  com  a  foto  do  candidato.  Em  seguida,  foi  apresentado  aos 
representantes das chapas o vídeo, elaborado pela Thomas Greg & Sons Gráfica Serviços Ind. 
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Com. Imp. Exp. de Equipamentos LTDA,  do ambiente de votação para o eleitor.  Encerrada a 
apresentação do  vídeo,  o  Senhor  Presidente  da  CER deu a  palavra  aos  representantes  das 
chapas e aos membros da Comissão Eleitoral Regional — CER e, visto que ninguém quis se 
manifestar, a presente Reunião foi finalizada. Eu, Cláudio Regis Depes, Presidente da Comissão 
Eleitoral Regional, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será por todos assinada.

(assinado eletronicamente) (assinado eletronicamente)
CLÁUDIO REGIS DEPES OTÁVIO DINIZ

CRMV-SP nº 4010 CRMV-SP nº 3612
Presidente da Comissão Eleitoral 

Regional
Vice-Presidente da Comissão Eleitoral 

Regional

(assinado eletronicamente) (assinado eletronicamente)
CLAUDIA SOPHIA LESCHONSKI ANTONIO QUEIROZ DE ALMEIDA SAMPAIO

CRMV-SP nº 5953 CRMV-SP nº 2317
Membro Efetivo da Comissão Eleitoral 

Regional
Membro Suplente da Comissão Eleitoral 

Regional

(assinado eletronicamente)
ADRIANA MARIA LOPES VIEIRA

CRMV-SP nº 6086
Membro Suplente da Comissão Eleitoral Regional
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